
В рамках Всемирного Дня ребенка криминалисты следственного управления провели открытый урок для детей, оставшихся без попечения родителей



Ежегодно во всем мире 20 ноября отмечается День ребенка, призванный обратить внимание взрослых на потребности и права детей, а также на проблему детской беспризорности и, как следствие, важности создания безопасных и комфортных условий для взросления и социализации детей, оставшихся без попечения родителей.

По решению руководителя следственного управления СК России по Камчатскому краю Владимира Владимировича Кулакова на базе регионального ведомства для воспитанников центра содействия развития семейных форм устройства «Радуга» следователями-криминалистами проведен открытый урок.

В ходе встречи ребята узнали о профессии следователя и возможностях криминалистической

техники, используемой для обнаружения следов совершенного преступления. Желающие смогли оставить свои отпечатки пальцев и попробовать магнитные грабли для поиска металлических предметов в песке.

Наибольший интерес у детей и педагогов вызвал криминалистический свет, используемый для обнаружения следов крови. Ребята самостоятельно смогли определить различия между веществами красного цвета, представленными на специальном макете, и примерить на себя роль следователя-криминалиста.

В завершение встречи дети пообщались с криминалистами и узнали о возможностях получения профессии следователя и необходимых знаниях для поступления в ведомственные ВУЗы.

Изображения



20 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1741294>